



POLSKA PARAFIA ŚWIĘTEJ RODZINY W ENFIELD TOWN

POLISH CATHOLIC MISSION
LPCM ENFIELD PARISH – Charity Number 1119423

16 MARCA 2025

DRUGA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU

ROK C / I

SUN 16/03	DRUGA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU	8:30	Za śp. Kornelię w r.śm.
		12:00	Za śp. Jana Roszkowskiego w 9 r.śm.
		18:00	W intencji parafii i parafian, o jedność, zrozumienie
WED 19/03	UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTEGO JÓZEFA	19:00	Za śp. Andrzeja Wojtasa w 10 r.śm.
THU 20/03	CZWARTEK	19:00	W intencji Eryka o cierpliwość i nawrócenie
FRI 21/03	PIĄTEK	19:00	Za śp. Andrzeja Bogdanowicza
SAT 22/03	SOBOTA	18:00	Za śp. Krzysztofa Wróblewskiego
SUN 23/03	TRZECIA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU	8:30	Za dusze w czyśćcu cierpiące
		12:00	W intencji Anety i Samantha z okazji urodzin
		18:00	Za dusze w czyśćcu cierpiące

BÓG ZAPŁAĆ ZA WSZYSTKIE OFIARY ZŁOŻONE W OSTATNIM CZASIE!

Zachęcam jednocześnie do ustawienia stałego zlecenia na rzecz parafii, np. na kwotę, jaką zwykle przeznaczamy na niedzielą tacy. W tytule przelewu proszę wpisać: NIEDZIELNA TACA. Natomiast wpłacając ofiary mszalne proszę wpisać: OFIARA ZA MSZĘ. Jeśli płacisz podatek dochodowy w Wielkiej Brytanii (praca, emerytura, procent bankowy od oszczędności) zachęcamy by złożyć ofiarę jako GIFT AID. Parafia może się ubiegać o dodatkowe 25% Twojej ofiary z Urzędu Podatkowego. Szczegóły na: parafiaenfield.org

PCM ENFIELD SORT CODE 30-94-57 ACCOUNT NO. 02035169

OFIARY 9.02-15.03.2025 **£ 789.45**

Gotówka	£ 473.95
GIFT AID	£ 305.50
Wpłaty na konto	£ 40.00
Kwiaty	£ 10.00

OGŁOSZENIA

PODZIĘKOWANIE Dziękuję wszystkim dobroczyńcom i tym, którzy na co dzień pomagają naszej parafii. Proszę o modlitwę za ofiarodawców! Dziękuję wszystkim, którzy przyczynią się do budowania wspólnoty Parafii Świętej Rodziny w Enfield. Dziękuję za wysprzątanie kościoła w minionym tygodniu.

REKOLEKCJE Bardzo dziękuję wszystkim, którzy skorzystali z zaproszenia i wzięli udział w parafialnych rekolekcjach. Były one skierowane dla Polaków mieszkających w tej części Londynu, więc nie tylko dla naszych parafian. Tym większe dzięki za obecność tym, którzy przyszli. Dziękuję również i przede wszystkim ks. dr. Grzegorzowi Śmiecińskiemu za wygłoszone Słowo, wysłuchane spowiedzi, a przede wszystkim za kapłańską obecność i wspólnie spędzony w Londynie czas! Dziękuję również za zebranie £ 900.00 ofiary.

GORZKIE ŻAŁE Dziś o 17:30 zapraszamy po raz pierwszy na nabożeństwo Gorzkich Żali. Jeśli się przyjmie w parafii, będziemy je kontynuowali.



CZYTANIA

1. Rdz 15, 5-12. 17-18

Abram zapadł w głęboki sen i opanowało go uczucie lęku, jak gdyby ogarnęła go wielka ciemność. A kiedy słońce zaszło i nastał mrok nieprzenikniony, ukazał się dym jakby wydobywający się z pieca i ogień niby gorejąca pochodnia i przesunęły się między tymi połowami zwierząt. Wtedy to właśnie Pan zawarł przymierze z Abramem, mówiąc: Potomstwu twemu daję ten kraj, od Rzeki Egipskiej aż do rzeki wielkiej, rzeki Eufrat".

2. Ps 27

Pan moim światłem i zbawieniem moim

3. Flp 3, 17 – 4, 1

Bracia, bądźcie wszyscy razem moimi naśladowcami i wpatrujcie się w tych, którzy tak postępują, jak tego wzór macie w nas. Wielu bowiem postępuje jak wrogowie krzyża Chrystusowego, o których często wam mówiłem, a teraz mówię z płaczem. Ich losem – zagłada, ich bogiem – brzuch, a chwala – w tym, czego winni się wstydić. To ci, których dążenia są przyziemne. Nasza bowiem ojczyzna jest w niebie. Stamtąd też jako Zbawcy wyczekujemy Pana Jezusa Chrystusa, który przekształci nasze ciała poniżone w podobne do swego chwalebego ciała tą mocą, jaką może On także wszystko, co jest, sobie podporządkować. Przeto, bracia umiłowani, za którymi tęsknię – radości i chwalo moja! – tak trwajcie mocno w Panu, umiłowani!

4. Łk 9, 28b-36

Jezus wziął z sobą Piotra, Jana i Jakuba i wyszedł na górę, aby się modlić. Gdy się modlił, wygląd Jego twarzy się odmienił, a Jego odzienie stało się lśniące białe. A oto dwóch mężów rozmawiało z Nim. Byli to Mojżesz i Eliasz. Ukazali się oni w chwale i mówili o Jego odejściu, którego miał dopełnić w Jeruzalem. Tymczasem Piotr i towarzysze snem byli zmorzeni. Gdy się ocknęli, ujrzeli Jego chwałę i obydwu mężów, stojących przy Nim. Gdy oni się z Nim rozstawali, Piotr rzekł do Jezusa: "Mistrzu, dobrze, że tu jesteśmy. Postawimy trzy namioty: jeden dla Ciebie, jeden dla Mojżesza i jeden dla Eliasza". Nie wiedział bowiem, co mówi. Gdy jeszcze to mówił, pojawił się obłok i osłonił ich; zlekli się, gdy weszli w obłok. A z obłoku odezwał się głos: "To jest Syn mój, Wybrany, Jego słuchajcie!" W chwili gdy odezwał się ten głos, okazało się, że Jezus jest sam. A oni zachowali milczenie i w owym czasie nikomu nic nie powiedzieli o tym, co zobaczyli.



Najświętsza Rodzino, błogosław i strzeż wszystkie rodziny świata, zachowaj je złączne nierozzerwalnym węzłem miłości, wierne otrzymanym łaskom i obowiązkom swego powołania. Spraw, aby żyły według przykazań Bożych, by ich życie było odbiciem Twego życia na ziemi i pozwoliło im cieszyć się Twoim szczęściem w niebie. Amen.

SPOWIEDŹ /CONFESSION/

ŚRODA – PIĄTEK
/WED – FRI/
18:30

SOBOTA/SAT/
17:00

PIERWSZY PIĄTEK
/FIRST FRIDAY/
18:00

KANCELARIA

CZWARTKI
OD 17:30 DO 18:30

DUSZPASTERZ

KS. MACIEJ MICHAŁEK,
Proboszcz

ADRES

71 JOHN GOOCH DR
ENFIELD EN2 8HG

KONTAKT

TEL. 07470804568
/z wyjątkiem poniedziałku,
zawsze można zostawić
wiadomość tekstową/
parafiaenfield@gmail.com



UROCZYSTOŚĆ ŚWIĘTEGO JÓZEFA W środę będziemy obchodzili Uroczystość Świętego Józefa, jednego z Patronów parafii. Na zakończenie Mszy świętej odmówimy Litanię oraz akt zawierzenia rodzin Świętemu Józefowi.

ODWIEDZINY DUSZPASTERSKIE Chętnych, którzy chcieliby pobłogosławić dom w Wielkim Poście, wspólnej modlitwy i spotkania, zapraszam do umówienia się po Mszach świętych.

KATECHEZY Dzieci komunijne z rodzicami zapraszam w środę na 18:30 na katechezę, po której Msza święta. Obowiązkowe spotkanie organizacyjne dla bierzmowanych i rodziców będzie w najbliższy piątek, 21 marca, o godz. 18:00. Kilka osób do dzisiaj nie złożyło świadectwa chrztu oraz trzy osoby nie zapłaciły pani Anecie £ 50.00.

BIERZMOWANIE 29 marca przeżyjemy w naszej parafii uroczystość bierzmowania, którego udzieli ks. Bogdan Kołodziej, rektor PMK. Spowiedź dla kandydatów w czwartek, 27 marca, natomiast próba przed bierzmowaniem w środę, 26 marca po Mszy świętej. Rodzice bierzmowanych mogą się wyspowiadać w każdy dzień od środy do soboty przed Mszami świętymi.

WIELKANOCNE "PALMOWANIE" Dziś popołudniu zapraszamy całe rodziny z dziećmi na wspólne spędzenie czasu przy warsztatach wyplatania palm wielkanocnych. Będzie również możliwość własnoręcznego wykonania lukrowanej pisanki niespodzianki z piernika. Wszystko to przy wspólnej kawie, herbacie i domowych wypiekach. Będziemy wyplatać w godzinach 13:30-15. Cennik: palma dla dorosłego - £ 15.00, palma dla dziecka - £ 10.00, pisanki większe - £ 5.00, mniejsze - £ 3.00. Ceny zawierają zamówione przez nas materiały do dekoracji i wyplatania palm. Dodatkowo kawa i herbata w cenie £ 3.00. Osobą odpowiedzialną jest Aneta Datta (07398003271). A w Niedzielę Palmową przyniesiemy swoje własne dzieła na Msze święte.

Całkowity dochód z imprezy będzie przeznaczony na czynsz za kościół na następne pół roku. Zapraszamy!

PIELGRZYMKA JUBILEUSZOWA DO RZYMU | 17-24.11.2025 Pod koniec roku planujemy z ojcem Markiem Krzyżkowskim jubileuszową pielgrzymkę do Rzymu. Dla nas mamy łącznie 18 miejsc. Cena € 650 i £ 350. Zaliczka przy zapisie £ 200 i € 50. W czerwcu zrobimy w Enfield spotkanie z o. Markiem, który przedstawi wszystkie szczegóły. Więcej informacji na kartce w przedsiönku.

NOWY SHED Anglicy wyrazili potrzebę budowy nowego sheda, który zastąpi szopkę w przejściu między kościołem a murem zewnętrznym działki. Jest szansa powiększyć też nasz schowek, więc zapraszam chętnych panów do zgłaszania się.

ELEKTRYCY Pod koniec zeszłego roku zostały zakupione lampy, które mają oświetlić kościół z zewnątrz. Bardzo proszę kilku chętnych elektryków o zgłoszenie się i wykonanie tej pracy.

KSIĘGA INTENCJI Dostępna jest księga intencji na 2025 rok. Czasem lepiej z wyprzedzeniem zamówić intencje mszalne ze względu na możliwość spóźnienia się...

SPOTKANIA DLA UZALEŻNIONYCH W czwartki o 20:00 zapraszamy na spotkania grupy CODA dla anonimowych uzależnionych.

OFIARA NA KWIATY Ofiary na kwiaty można składać do skarbonki zawieszanej na ścianie obok drzwi wejściowych do kaplicy. Dziękuję za wszystkie ofiary! Dzięki nim mamy świeże kwiaty na każdą niedzielę.

ZAMÓWIONE INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH

SUN 23/03	TRZECIA NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU	8:30	Za dusze w czyścicu cierpiące
		12:00	W intencji Anety i Samantha z okazji urodzin
		18:00	Za dusze w czyścicu cierpiące
WED 26/03	ŚRODA	19:00	WOLNA
THU 27/03	CZWARTEK	19:00	Za śp. Ryszarda Tomaszczyka
FRI 28/03	PIĄTEK	19:00	Za dusze w czyścicu cierpiące
SAT 29/03	SOBOTA - BIERZMOWANIE	18:00	1) W intencji bierzmowanych o dary Ducha Świętego 2) W intencji Piotra (Szajana) w dniu 15 urodzin
SUN 30/03	IV NIEDZIELA WIELKIEGO POSTU	8:30	W intencji Zuzanny z okazji 10 urodzin, o Boze bl. I potrzebne laski
		12:00	Za śp. Mieczysława w 4 r.śm.
		18:00	Za śp. Sergio Montone w 1 r.śm.